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a)5.7.11.(5.7.11)3= b) (=5)*-3-[(=5)-3p-2% _ a)5.7.11.(5.7.11)3= b) (=5)*-3-[(=5)-3P-2% _
570511 (-5)%-3%.2 570511 (-5)%-3%.2
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. Szamitsuk ki iigyesen a hanyados értékét! . Szamitsuk ki iigyesen a hdnyados értékét!
a)5.7.11.(5.7.11)3= b) (=5)*-3-[(=5)-3P-2 _ a)5.7.11.(5.7.11)3= b) (=5)*-3-[(=5)-3pP -2 _
5 <7118 (-5)°-3%.2 <7112 (-5)°-3%.2
¢) Sl il i S d)‘(5'7'2)2'(5'3'2)3= ¢) ol el S e d)‘(5'7°2)2'(5'3'2)3=
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é) (2:30-(3:-5P-(5-2)° _ ﬂ(2-3)2-(3°5)3-(2-5)2= e) (2:3)%-(3-5P-(5-2)° _ ﬂ(2-3)2-(3-5)3-(2-5)2=
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. Szdmitsuk ki ligyesen a hanyados értékét! . Szamitsuk ki ligyesen a hdnyados értékét!
a)5-7-ll-(5.7-11)3= b) (=5)-3+[(=5)-3P-2°_ a)5-7-11-(5-7-11)3= b) (=5)'-3+[(=5)-3P-2%_
<711 (-5)%-3%.2 5 <7011 (-5)%-3%.2
P+ PAF P d)‘(5'7'2)2'(5'3'2)3= : ¢) bl el S d)‘(5'7'2)2'(5'3°2)3=
32,53,73 53,72,32,23 32,53,73 53,72,32,23
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